

男女染病帶來恐慌

## 星洲醫院柏愛滋病醫 生辭職護士請調

實驗室人員怕染病拒絕化驗血液

【路透社新加坡電】新加坡政府

政府醫務官因擔心血液樣本可能

受到愛滋病毒感染，因此不肯進行化驗。

衛生部上星期透露，有三個男人（全部

是同性戀男妓）被發現患上愛滋病，此外

並無發現其他新加坡居民染上此病。

該中心有兩名醫護人員遲了辭職信。另一家

會通過正常的社交傳染，但須避免「雜交」。

是同性戀男妓）被發現患上愛滋病，此外

並無發現其他新加坡居民染上此病。

該中心有兩名醫護人員遲了辭職信。另一家

## 世界愛滋研討會承認 如何治療愛滋病

【法新社香港亞州】

世界首個愛滋病研討

會星期一在本市召開

與會的研究人員承

認，目前仍沒有治療

這種致命疾病的方

法，他們還是會死的

。美國衛生部長瑪格

麗特·赫克勒啟幕

解時強調，愛滋病後

天免疫力缺乏症，患

者迄今沒有一個能治

好。雖然有些愛滋

病的病並未治療，方

法，他們還是會死的

。據召開這次會議的

美國疾病控制中心發

表的最新數據顯示，

自一九七九年迄今，

全球迄今無良方

。愛滋病研究會會議

間提出資料，多達

一百萬美國人暴露

在此種病下。（合

衆社傳真圖片）

## 官粹納為王堂弟岳王曾說終妃王

【法新社香港亞州】

零五年宗愛滋病病例，到

目前為止，只有四成

八的病人死亡。但由

於愛滋病最長可能

因此死亡數字今後將

會激增。

儘管法國和美國的

醫務官分離出幾疑

愛滋病「AIDS」和

「T.L.I.-3」，但在研

究愛滋病法方面却

沒有進展。

這類方法，

尚未有研究出一種治療方

法，他們還是會死的

。美國衛生部長瑪格

麗特·赫克勒啟幕

解時強調，愛滋病後

天免疫力缺乏症，患

者迄今沒有一個能治

好。雖然有些愛滋

病的病並未治療，方

法，他們還是會死的

。據召開這次會議的

美國疾病控制中心發

表的最新數據顯示，

自一九七九年迄今，

全球迄今無良方

。愛滋病研究會會議

間提出資料，多達

一百萬美國人暴露

在此種病下。（合

## 逾百名印度人抵星遭拒絕發入境簽證

其目的欲阻止非正式遊客入境

境簽證，將會被送回國。

該發言人表示不知道拒絕

該公司今天說，昨夜飛

搭該公司班機從印度

馬德拉斯市到本市來

，相信是想在新加坡工作的。

悉此事，雖結果與新加坡外交部的發言人說，移

民局還大肆印度籍乘客採取的特別檢

查行動，公司方面與乘客本身同意感

受，前，移民局並沒有通知過該公

司對於那些在馬德拉斯市登機的印度

人會有甚麼限制。

新加坡大膽地採取的特別檢

查行動，公司方面與乘客本身同意感

受，前，移民局並沒有通知過該公